OKUL KORUMA PLANI DOLDURMA KILAVUZU
· Sarı renk ile işaretlenmiş yerler okulun bilgilerine göre doldurulacaktır.
· 2. maddede Mebbis İsgb modülünden faydalanarak Kurum Acil Durum İşlemleri menüsünden faydalanarak Yangınla Mücadele Ekibinde yer alan personel sayısı yazılacaktır.
· 5. maddede  Mebbis İsgb modülünden faydalanarak Kurum Acil Durum İşlemleri menüsünden faydalanarak Kurtarma  Ekibinde yer alan personel sayısı yazılacaktır.
· 6. maddede Mebbis İsgb modülünden faydalanarak Kurum Acil Durum İşlemleri menüsünden faydalanarak Koruma/Arama ve Tahliye  Ekibinde yer alan personel sayısı yazılacaktır.
· 7.maddede kurumda teknik, uygulama ve fiziki yönden alınan önlemlerde kullanılan bilgiler yazılacaktır. 
· 10. maddede polis bölgesinde olan kurumlar polis, Jandarma bölgesinde olan okullar jandarma tarafından kendilerine verilen koordinatör polis uygulaması veya kurumlarından sorumlu kolluk kuvvetinin irtibat numaraları yazılacaktır. 
· 11. maddede güvenlik noktası olan okullar 1. kontrol noktası olarak bu noktayı belirleyecektir. Hem kapıdaki güvenlik noktasında hem de okul girişinde güvenliği olan okullar 2. kontrol noktası veri girişlerini yazacaklardır. 
· 12. maddede Okul Güvenlik Sorumlusu yani Okul Müdürünün veya Yardımcısının  bilgileri yazılacaktır. Altına kaşe imza yapılacaktır.
· EK- 2 deki örnekten faydalanılarak okulun krokisi çizilecektir.
· EK- 3 deki örnekteki gibi Google Earth programından  faydalanılarak okulun yaklaşık 1 km çevresinin görüneceği kroki çizilecektir. 
· Özel Güvenlik İzin Belgesi
· Komisyon Kararı
· Müracaat Evrakları 
· Sözleşme 
· Şirket faaliyet izin Belgesi
· Mali Sorumluluk Sigortası
· Koruma Planı
· ÖGG Kimlik Kartı Fotokopisi
